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Polúnyi aláírta a lemondását.
Most már igazán megbukott.

— Távirati tudóeitás —

Budapest, jan. 80.
Polónyi Géza ma elhatározó lé­

pésre szánta magát. Belátta, hogy az 
a nagy ellenszenv, a mely valósággal 
üldözi, helyzetét tartiiatatlanná tette. 
Aláírta lemondását, nem akar többé 
igazságügyminiszter lenni. A képvise­
lő ház folyósóján a déli órákban száj- 
ról-szájva járt a Itir, hogy Polónyi két­
ségtelenül elmegy. Nem ragaszkodik 
többé az igazságügyminiszterséghez.

A hirt eleinte kétkedéssel fogad­
ták, utóbb aztán illetékes tényezők is 
megerősítették, hogy aláírta a lemon­
dást. Nemsokára mindenki tudta e_t a 
nevezetes eseményt s most már csak 
azt várják, hogy mikor távozik el a 
helyéről. Ez az idő egy két nap, ak­
korára megjelenik a király felmentése 
a hivatalos lapban.

Mai híreink a következők:
Lesz bizalom vagy nem ?

Délelőtt tiz órakor hozták a hirt, 
hogy a Polónyi-ügy el van intézve. E 
szerint a függetlenségi párt Polónyi Gé­
zának, mint a párt tagjának bizalmat sza­
vaz. A bizalom megnyilatkozása után Po­
lónyi átadja írásban lemondását Wekerle 
miniszterelnöknek.

Ezt a nyilatkozatot megtette Polonyi 
Géza Wekerle miniszterelnök és Justh 
(jyula jelenlétében Miután meggyőződött 
róla ő maga is, hogy akciója hiábavaló s 
még azok is, akik tegnap deputációztak, 
azt hirdetik, hogy békés megoldás ma 
már csak Polónyi távozásával érhető cl.

Ahogy a békehír a Ház folyósójára 
megérkezett, eltűnt onnan is az izgalom. 
Az ügyet nagy nyugalommal tárgyalják.

Aláírta a lemondást.
Végre megtörtént! Polónyi 

Géza végre megértette, hogy az 
ö szerepe véget ért és hogy se 
erőszak, se ravaszság nem hasz­
nál többé : menni kell. A tegnapi 
baklövéssel eljátszotta minden va­
lódi vagy vélt jogát díszes elme­
netelre és meg kellett magút ad­
nia kegyelemre.

Ma délelőtt 11 órakor 
adta át Wekerle Sándor mi­
niszterelnöknek lemondó le­

velét és a miniszterelnök 
sietett ezt a tényt a „Buda­
pesti Tudósitó“ utján hiva­
talosan közreadni.

Ezzel most már elmúlt az a 
veszedelem, hogy a függetlenségi 
párt ma esti értekezletén bajok 
lehessenek és valószínű, hogy 
minden vita nélkül tudomásul 
veszik a lemondást és elfogadják 
azt a búcsúztató szöveget, melyet 
tegnap a két áramlat bizalmasai­
ból alakított bizottság megfogal­
mazott.

A nagy per.
t z immár lemondott igazságügymi 

niszter, Polónyi Gézának a sajtópanasza, 
melyet “tegnap adott be a kir, ügyészség­
hez, még nem érkezett át a törvényszék­
hez. Kétségtelen, hogy a vád képviselő 
tét átveszi az ügyészség, de nem abban 
a formában, mint maga a panasz áll.
Mert bizonyos, hogy a vádhatóság — el­
lentétben azzal, hogy Polonyi a „tör­
vényszék, mint sajtőbirósághoz“ intézte a 
panaszát — illetékes fórum gyanánt az 
csküdtiiirőságot fogja megjelölni. Ennek 

I megfelelően pedig a nagy port az esküdt­
szék fogja tárgyalni.

A vádhatóság ily értelmű indává 
nyári most dolgozik dr. Magyar István 
királyi ügyész és ha az elkészült, az ak­
ták átkerülnek Ruttkay István sajtóügyi 
vizsgálóbíróhoz, hogy kezdetét vegye a 
bizonyító anyag gyűjtése.

A képviselőhöz ülése.

Brediceánu Kornél a csendőrségnek 
a németbogsáni választásra való kirende- 
ése tárgyában a kereskedelmi minisz- 

1 övhöz»
Élnők : A Ház a szokott időben fól- 

xettőkor tér át az interpellációk előter- 
esztósóve. Következett

az approprláolós javaslat
folytatólagos tárgyalása.

Farkasházi Zsigmond: Már a pénz­
ügyi tárca költségvetésénél akart felező 
lalni, de a házszabályoknak szokásossá 
vált szigorú magyarázata, mely a szólás- 
szabadságot nem szíveli, sőt csökkenti 
s amelyet a maga részéről megengedhe­
tőnek nem tart, eltérítette eredeti szándé­
kától.

Elnök : A házszabályok megtartása 
felett az elnök őrködik, kéri Farkasházit, 
tartózkodjék annak kritikájától. — (He­
lyeslés.)

Farkasházi Zsigmond : A pénz 
készletek felhalmozását károsnak tartja, 
az nem felel meg a helyes gazdál­
kodás kívánalmának, hogy az állam függő 
kölcsönöket vesz fel, mikor arra szüksége 
nincs. Ezután az államvasutak hibás ke­
zeléséről szól. Az államvasut valósággal 
csőd előtt áll.

Éber Antal: 'falán még se jó itt 
úgy beszélni a magyar vállalatról.

Farkasházy Zsigmond: Az igazságot 
meg kell mondani. (Folytonos nagy zaj.) 

Okolicsányi László: Nem hazafias
beszéd. (Zaj.) ,

Ugrón Gábor: Nem lehet itt ilyene­
ket mondani.

I Farkasházy Zsigmond; A külföldön 
mondják.

Ugrón Gábor: Ez nem igaz.
Elnök: (Csenget.) Kérem ne mél* 

tóztassanak a szónokot zavarni.

Zajos jelenetek.
— Express tudósítás. —

Budapest, jan. 30.
A képviselőház mai ülése sem folyt 

le a csönd jegyében. Nem a Polónyi af­
fér csinálta a zajt, hanem egy sereg in­
terpelláció, amelyet még tegnap beje­
gyeztek a képviselők.

A napirenden az appropriációs ja 
vaslat volt kitűzve. A tárgyalás azonban 
majd hogy elmaradt, mert az interpellá­
ciók az idő nagy részét lefoglalták.

Részletes tudósításunk a következő :
Elnök : Rakovszky István.
A múlt ülés jegyzőkönyvének hite­

lesítése az elnöki előterjesztések és iro­
mányok bemutatása után

Egry Béla jegyző jelenti, hogy az 
indítvány könyvben újabb feljegyzés nincs. 
Az interpellációs könyvbe __

Ludvigh ellen.
Farkasházi Zsigmond: Nem a mai 

kormányt vádolja ezekkel az állapotokkal, 
de nem lehet tűrni azt, hogy a régi 
rendszer emberei még mindig benn ülnek 
az igazgatóságban és lejáratják a Kossuth 
Ferenc nevét, ezt a nagy érinthetetlen 
erkölcsi tőkét, melyet benne bízunk. (Za­
jos helyeslés és taps.) .

Halász Lajos: El kell csapni Lud- 
wighot. (Zajos helyeslés.)

Farkasházi Zsigmond: Ohajtandó- 
nak és kívánatosnak tartja a hazafias 
tisztességes ellenzék belátható időn belül 
való megalakulását. (Derültség.)

Lázár Pál: Hát menj ellenzékbe !
Farkasházi ZsigmondI Azon tiszte­

letnél fogva, melylyel a kormány iránt 
viseltetik s a politikai szükségnél fogva a 
javaslatot megszavazza.

Goldis László: Nemzetiségi kérdé­
sekről beszól. Rettenetes felfogást lát a 
Házban a nemzetiségi kérdésről. (Zaj.)

Máyer Jenő jelentése:
Üzletemben sestakerti rislisig 
kapható félliteres üvegekben 36 
fállér, üvegért 4 fillér betét«
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Oltxv Lajos: HU ki mondjjv hogy 
maradjatok itt? Menjetek Romániába.

Ismét a nemzetiségek
Gohlis László: Olyasmi hangzott cl 

e Házban, hogy veszélyes a hazára, hogy 
Erdélyben a románok vagyonosabbak. 
(Ellenmondás. Zaj.) A belugyrainisztei 
súlyosan megvádolja a neinzetiségekv , 
hogy politikájuk allam vi lenes. Lzt 
mondja ezt, mert nem. csatlakoztak a 
koalícióhoz. Ne tessék a hazahaágot. mo­
nopolizálni, mint a sót, meg »dohányt. 
(Zai) A belügyminiszter neki államtana 
raboló intenciókat imputáh Azt. mondja, 
hogy ők Popovics Aurél könyvével, mo yben Ausztria—Magyaroi szág leldarabo_ábá-

mik'ir nem voit képviselő. Bizonyítja az 
hogy ők nem osztják Popovics nézetei. 
(Helyeslés.) A belügyminiszter az ő prog- 
rammjukból bizonyította, hogy ők állam­
ellenes eszméket hirdetnek.

A belügyminiszter belemagyarázza 
ebbe a programba az államellenességet. 
Szólt a belügyminiszter a nemzetiségi 
törvényről. Azt mondta, hogy ők nem 
fogadják el a törvény alapelveit. Ez a 
vád alaptalan. Bizonyltja ezt, eddig be' 
nyújtott felirati javaslataikból, melyek 
ennek éppen ellenkezőjét bizonyítják, azt 
hogy ők követelik, hogy ők egyenjogú 
polgárai legyenek e hazának. Az o toi- 
irati javaslatuk alapelve megegyezik br. 
Eötvös József munkájának e kérdésről 
Írott részével. Ha a belügyminiszter az 
izgatókat üldözi csak, de a néptömeget 
szereti, hát hajtsa végre a belügyminisz­
ter a nemzetiségi törvényt a néptömegek­
kel szemben és zárja ki őket, az izgató 
kát belőle. A belügyminiszter azt kívánja, 
hogy ők kapcsai legyenek a szomszédos 
államokkal való viszonynak. Tehetnek ezt,, 
ha ők itthon megelégedettek lehetnének 
helyzetükkel. A görög történelemből bizo­
nyítja Demosthenes és Makedónnal b ulop 
esetével, hogy szükség van az „izgatok1' ra. 
Viád Aurélnak azt mondta Németbogsán- 
ban egy öreg paraszt:

Uram, mért nem szilit az anyád

vegük s ezért már most néznek szét más 
felé, a hol kedvezőbb feltételek mellett 
juthatnak a nyári munkához. _

Mint a gazdaszövetséghez erkezett 
jelentések mutatják, Hajdumegyébeu kötik 
az aratási szerződéseket, nem olyan mér­
tékben, mint a hogy más esztendőkben. 
A munkásság csak egy hónapra szerződik 
el. Ez az idő a legnagyobb idő, a melyre
munkát vállalnak.

A szövetség értesült arról, hogy 
Hajdumegyéből a szomszédos vármegyékbe 
Biharba és Szabolcsba fényes ajánlatok­
kal csábítják az aratókat, a kik persze 
kapnak az alkalmon és seregestül vállal­
nak szerződést.

Ennek természetes következmenye 
az lesz, hogy Hajdumegyébén a munka­
erő kevesbbedik, úgy hogy a gazdáknak, 
már most kell munkások után nézni.

A gazdaszövetség a jelenségekről 
jelentést tesz a földmivelésí miniszternek.

Marjai Péter- jubileuma.
Huszonöt év óta lelkész.

Saját tudósítónktól. —
Debreczen, jan. 30.

Egyszerű, de egyszerűségében ma­
gasztos ünnepe volt a nagylétai ev. rét. 
egyháznak folyó hó 29-án délelőtt. Mar 
jai Péter kiváló lelkész, az énnel eki egy­
házmegye esperese, a hosszú-pálya vá­
lasztókerület országgyűlési képviselője 
napon érte meg lelkészt működésének ~~ 
éves évfordulóját. Ez alkalommal az egy- 
ház község 50 tagú küldöttsége nevűben 
Fiók Albert presbyter üdvözölte a szere­
tett lelkipásztort.

Szép, minden izében találó beszedő­
ben körvonalazza 25 éves áldásos inükö- 
dósét, melyet egyházában és az iskolák 
fejlesztése terén kifejtett. Az ő úgy egy­
házi, mint politikai működésének ered-. 1 ......-ji Vaoíívt ti mo 1 kor

Az ünnepélyt követő lelkes hangú 
laíu bankett a késő esteli órákban ért 
véget.

Kristóffy bnjdosása,
A bel darabant Nápolyban.

Üdvözli az elvbarátait.
— Saját tudósítónktól. —■

Debreczen, jan. 30.
Tavaly ilyenkor még tobzódott az 

erőszak, sárba tiport mindent, pusztított, 
rombolt a darabantak sáska hada. Akkor 
nem hitte senkise az ország vérszopci kö- 
7Ű1, hogy hamarosan el kell tünniök a 
ssját becstelenségükből emelt magaslatról. 
Legfőképpen Kristóffy a beldarabont nem 
számított arra, hogy egy év múlva buj­
dosni keli idegen földön, mert ez a föld, 
a mely éltet s eltakar kidobta magából.

Biz úgy Kristóffy nem találja he­
lyét. Hol itt, hol megfordult, de a hol fel­
ismerték mindenütt olyan bánásmódban 
részesült, a milyen csak méltó elődjének 
Haynaunak jutott ki. A megvetés az or­
szág utálata kikergette az országból Kris- 
tóffyt. Most az összeharácsolt pénzekből a 
külföldön szórakozik. . , .

A napokban Olaszországba indult. A 
Carónia gőzös viszi Nápolyba. Fiúméban 
ült a hajóra s elindulása előtt leveleket 
küldött „elvbarátainak“, a kiket szívélye­
sen üdvözöl. Debrecenbe nem igen jutott 
ezekből a Kristóffy féle üdvözletekből, de 
annál többet küldött Nagykárolyba és 
Szatmárra, a hol feles számmal élnek a 
Kristóffy kreatúrák. _ . M

Mint tudósítónk írja Kristófíy Nagy
e László volt megyefőnökhöz intézett levél­

ben arról értesíti, hogy hosszabb ideig 
lesz távol ettől az országtól, a „mélyet 
sajnos szülőhazájának kell vallania

Hát bizony okosabban tenné a ver 
szopó Kristóffy, ha letagadná magyar 
voltát, ezzel csak szívességet tenne ennek 
az agyonzaklatot magyar hazának.

legalább négy ilyet, ,mnt ie V;igy- (Nagy I ménye^^ugymond^J1 ^yyMzközségét

Elnök: Figyelmeztetem a 7-es számú megmentette, 
karzatot, hogy csendesen viselkedjenek, tizmus, sem a szooiáhzmiM épen az
különben a törvény értelmében kiüritte- 
te ni a karzatot (A karzaton ült többek 
közt Komlóssy Emma.)

Kötik az aratási szerződőst.
A munkások óvatosak.

A Csokonai-kör felolvasó illése.

A szomszédban keresnek munkát.
— ríftját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 30.
Korántsem ért véget az a harc a 

mely az aratási szerződések megkötését 
megelőzte. A munkásság mozgalma nem 
aludt el végképen, csupán szünetet tart. 
Ilyen jelenségek konstatálhatok a tanyá­
kon, a melyok arra veinek világosságot, 
hogy az idei aratás nem fog éppen a leg­
simábban lefolyni.

Most már hajlandóság van ugyan a 
munkásokban, hogy megkössék az aratási 
szerződéseket. A gazdák felemelték a mun 
kások illetményeit, de ezt még mindig ke

fis 8Illőülyloggl

lyes őrállása miatt be nem férkőzhetett 
Köszönetét mondva hosszú 25 éves mű­
ködéséért : e nap emlékéül aranyszegé- 
lyii bibliát s aranytolial ellátott ezüst ten 
tat ártó t nyújt át, mint hivei igaz szereie 
lének zálogát. — Isten áldását kérve to 
vábbi működésére s szeretett családjának 
minden egyes tagjára.

Ünnepelt lelkész magas szárnyalása 
megható szavakban köszönte meg hivei 
szeretőiének ily impozáns alakbanj meg­
nyilvánulását. Isién áldását kéri az egy - 
ház összes tagjaira és Ígéri, hogy Isten 
adta erejét és tevékenységét továbbra is 
az egyház s iskolák fejlesztésére és em­
bertársai boldogitására fogja szentelni. — 
Megható és könyfakasztó volt a jelenet, 
midőn végszavaiban hálásan köszönte 
meg: hogy üdvözlő szónok messze ide­
genben levő egyetlen leányáról s hü hit­
veséről is megemlékezett.

A tanítótestület nevében Soós Jó­
zsef tanító üdvözölte: kérve a gondvise­
lés istenét, hogy életét, egészségét s mun­
kabírását a nép ezreinek boldogitására 
még hosszú időkön tartsa meg.

Az ünneplő egyházközség távirat­
ban üdvözölte fenkölt lelkületű és rajon­
gásig szeretett nagytiszteletü asszonyát.

i'" \fahéjkétszersüit,Cacaokétszer-
sült. Graham kenyér és egyébb Mer unom meme.»«» kw vUttftuoJ gnom gflieaények állandóan kaphatók bebkeczen Battwyi-u. i

Az ev. ref kollégiumban.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, jan. 30.
Az ev. ref. főiskola dísztermében 

igen nagy számmal gyűlt egybe teg­
nap délután a város előkelő közön­
sége, hogy a Csokonai körnek igen 
értékes műsorral biró felolvasó ülését 
végig élvezze. Valóban magas színvo­
nalon álló irodalmi élvezetben volt ré­
szük azoknak a kik a felolvasó ülésen
megjelentek. , ,

Az ülésről részletes tudósításunk
í a következő : , ,

Szávay Zoltán a tehetséges hata 
poéta olvasott fel legelsőnek költeménye 
közül egy két ügyes, hangulatos daloeská-
Utána Varjú János, a széles létköru, 
váló törtánettudós piarista tanár olvasó
fel érdekes, ismeretterjesztő művelődj
történeti képeket a régi jó időkből. Mag 
színvonalon álló, zamatos magyar „ütötte 
megirt tanulmányával mindvégig lekotot 
a hallgatóság figyelmét. ffArda

Majd a debreczem hírlapíró 8 
egyik tehetséges tagja Gál Zoltán P 
a pódiumra és Phaedms nyomán megu

Horgony! Károly
fehér finom sütemények sütödéjében
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szellemes, az emberi bűnöket ostorozó 
csattanós meséivel nagy és közvetlen ha­
tást ért el a közönség körében.

ülzután Kardos Albert, a Csokonai 
kör titkára olvasta fel dr. Molnár István­
nak a hires francia poétáról Baudelaire- 
ről irt értekezésit.

A mély tanulmányra valló essayt, 
melyben igen élénk színekkel rajzolta 
meg szerző a dekadensek és ezek iskolá­
jához ta tozó Bandelaire-nak bizar, exo- 
tikus, fantasztikus költészetét a közönség 
feszült figyelemmel hallgatta végig, s lel­
kesen megtapsolta úgy a szerzőt, mint a
felolvasót _ . .

Végül Szávay Gyula, a Csokonai 
kör főtitkára olvasta fel számos gyönyö- 
rü hangul, tos költeményét, melyek közül 
különösen „áz ezüst pohár“ cimü hosz- 
szabb elbeszélő költeménye nyerte meg a 
közönség osztatlan tetszését.

A közönség emelkedett hangulatban 
távozott el a jól sikerült irodalmi estről.

A gyermekek tolvajbandája.
A vlssgMaiot befejezték.

_Saját tudósítónktól. —
Debreczen, jan. 30.

A rendőrség s?ak»d»U«nul kulatoU

adott Pásztor Gyuláné ügye és Kulaanek 
Adolf pénzhamisító ismeretes esote, végűt 
országos szi-nzációju bűnügy volt !
József lapkiadó és Sarkadi Szabó István ; 
huszár-önkéntes botrányos bunoselek-

yMegemlithető még, hogy a rendőr-, renuonsoK .... — —
ség a múlt év végével derekas munkát ó(a a gyermek tolvaj banda után.
végzett. Összesen 23 veszélyes egyé1 C tfl u nyomozás befejezést nyert.
adott át a kir. ügyészségnek az év utol so A^g e tojvujok mind kézre kerültek.
hónapjában, köztük épen a legv ‘ I Kiderült a vizsgálatok során az is, hogy
mesebb helybeli és kitiltott csáváig ^ banda már a nyár óta működik. 1 őleg 
útonálló- és fosztogatókat, kiket, 1 * a tanyai lakosokat lopták meg.
rendőrség idejekorán ártalmatlanná nem ■ ^o]dulág ürügye alatt jártak házi el­
tesz, most tűnt volna csak ki^ az ura & ég ha gzerét tehették, minden el-
kodó szegénység és hideg téli ; emejbetőt elvittek. A nyár folyamán gyu-
hogy a lakosság élet és vagyonbiztonsá-, ö]egöt tengerit búzát loptak el a ta­
gam mily rattegette váltak volna. nyákról’. A városból különféle háztartási

A munkaerők összesítése. ci\keket. Ruha félét, ennivalót, apróbb

Debreczen egy évi eseményei.

rosi epuiciucn a renaorseg tartott 6t.
n helyiségek-1 tera6rdek lopott holmit.kobozott el. lalá - 

ben "teijesitik és pedig 1 osztályfőnök és,tak níUuk még a nyáron lopott lengéig 
4 rendőrfogalmazó, valamint 4 nyomozo ből( búzából is. Az apró tol J 
rendőrbiztos által, akik az óriási mennyi-. readőrség tegnap fogdosta össze. Hete 
sa„ü munkát állandó erőmegfeszitéssel és voltak, mint a gonoszok 
nagy fáradsággal végzik. I A bandába tárta*.

A bűnügyi osztály forgalma.
Saját tudósi tónktól. —

Debreczen, jan. 30.
A debreczeni rendőrségi hivatalok 

egyik legforgalmasabb hivatala a bűn 
ügyi osztály. A múlt évi működéséről 
most terjesztette be a jelentését. Mű­
ködési statisztikájának fontosabb adatai 
ezek :
Az ügyforgalom és letartóztatások.

érkezett összesen a rendőrsg bűn­
ügyi osztályához 10936 iktatott ügy da rab 
amelyből bünügy 1955 kihágást ugj 489- 
közigazgatási (pénzbehajtás, tolone- es 
más cfóle) 4089 darab.

Letartóztatott a rendőrség összesen 
2B10 egyént, ebből átadatott különféle 
bűncselekményekért 103 fogoly, eUoton- 
cottak a városról 772 csavargót, muit át 
meneti toloncot, a városon keresztül odd.

_ . * r. 1M ;x i-ihnn IMP-

Öngyilkosság a fogházban.
Egy joghallgató tragédiája.

■ Sajót tudóaitőnktól.
Debreczen, jan. 30.

A nagyváradi ügyészség fogháza-1 
ban öngyilkosságot követett el egy i 
vizsgálati fogoly, egy fiatal joghallgató ( 
a bihardiószegi Berger csalad egyik 
tagja. Orvosságot kapott s egy hajtásra 
megilta az egész üveg tartalmát.

j A bandába tartoztak Szabó Ferenc,
1 Szabó András, Szabó László, Szabó Man, 
Nagy Gábor, Nagy János, Lukács Ká y- 
Vdamennyien 12-10 éves gyermekek.

I 1 1 Bikfalvy Miklós rendörbiztos részle­
tes jelentést tett a nyomozás eredményé- 

! ről és e jelentés alapján aztán az apio 
; büuösqkJ ügyo » kiv. ügyészségbe* tog 
: kerülni. ......

SZÍNHÁZ.

menün tuivuiu,, .»
A rendőrség az év folyamán .» ízben Uvn renuuious ----
tolt razziát, atnsly alkalommal több mint 
100 hely nélküli gyanús egyént lo­
goit el.

A rendőrség pénzforgalma
A 4892 kihágás! ügyben összesen 

kiszabott a rendőrség bűnügyi osztálya 
41995 60 korona pénzbüntetést, befolyt 
pedig — leszámítva a behajthatatlanság 
miatt elzárásra átváltoztatott büntetéseket 
12609 korona.

Az öngyilkosok száma. 
Öngyilkosság történt az lJ0ö-.k tv 

ben 32. és pedig fegyver által 7, mérge­
zéssel 16, akasztással 8, luui , > v'
ben; baleset volt 42, amely kozott va^ 
úti elgázolás 5, és pedig ■ ' ,
vasutak által, 1 pedig a helyi va>,
által. A nagyobb bűnügyek

Az elmúlt 1906-ik évben különösed 
ben 8 nevezetesebb bűnügy oglalkoztatta 
a rendőrséget. Január 2-án Kovács Qum 
táv főispán meg veretese miatt t U
nyomozás, amelyet azonban 
budapesti kirendelt rendőrkap ány^^^ 
mélyesen vezetett és irányítót , 
majdnem az egész éven át jolytatólago^ 
nyomozás vezettetett hovág dolgot
társai bünügy ében, _azonkivul_sok_dolgoi

Műsor:
sra Csütörtök Bzentgyörgyi latsán utolso

a / fellépte: A Csikós. Népszínmű „A
lucgitM* ~ I Péntek Gül-Baba. Operette. »

“0gÖB“;.ger Andor *, .Jorf*!^

tóiól kiderült, hogy nagy hatjával Bei-: l-,eießste A vig özvegy. Opeiotte Kis
cer Miksával, aki Amerikába szokott, bérl#t>

Ä SM SÄ?iuar —*
Ä .‘SÄÄ! , - ^“2- aa„W-

«Ire sSC? * U ÄVi- a«i, hogy mérges hatasu. István E»°y beteges, zsörtölődő, de alap-
Kgy óvatlan pillanatban felhaj-|• “Jivü gyárost jellemzett mester- 

az egész üveg mérget. Rövid l él tlen művészetének gazdag, h> o*1^ 1 
‘ ember meg-!*e8 vonásaival.. Meglepi ^embertjujtolla — „

szenvedés után a Ratal earner ; ve8 vonásaival. - --- bl)Bzéde.
holt. Tegnap délelőtt folyt k Itod adn'fegy W savának,

,0lt 7nagybátyja Borger Menyhért ^

i.Qi/y liát meglátogathatja. Beérkezett; - thJ[0jtóssel fedezi a benne támadt 
a fia ravatalához. A vizsgálat megin-1 illdulat0tg Játéka annyina ^sc^cs li°^y 
dúlt nagy szigorúsággal «ml «rtesu-; 14 m „égy mon"
lünk egy börtönör le is van turtóz- előttünka legmagasabb
tatva az eset miatt. ‘ Beszédjének természetesen való folyá

A szerencsétlen tiut nagyon so- , ..r ■ w; imii rmulnünk, meit
tatva az vaui u.,»... frvb.y Resződieneit lermes^viucv.» ...---- --
kan
il4ut általános a rOssv«. I&Ä.T Ä ^

egyszerűséget, z este is na.^y__________

Valódi angol gyapjúszövet 
legszolidabb szabott árak melle t Wei.A..
iw wtnk V'í/SKf'UU ív • v-
ntcua 1. SZ Cztgre tomtit «!»«>”'•

ikertskedön szerezhetjük be. ríüSo U'ti
m\

. iíáróictgos raztára.

■ ■■

,a;$
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minden jelenete után nyílt színen tapsol- 
kié
A többiek szinte kivétel nélkül meg­

tették, amit megtehettek ; Szabó Irma pe 
dig egyenesen remekelt. Egy kis bomla- 
dozó lelkű leányt ábrázolt, annyi leányos­
sággal, annyi szeretetreméltó komoly naiv- 
sággal, hogy a legszebb estéi közé szá­
míthatja a tegnapit. Beszéde legtisztább 
ma is a színtársulatnál. Ternyei jó keres­
kedő segéd volt, különösen a gyárossal 
szemben. Csak a harmadik felvonást tette 
társaival vontatottá. Lukács igen szépen 
öltözködött, Hahnel kedvesen csipdelő- 
aött, Ardai Ida egész odaadással játszotta 
a három gyermekes anyát. Bércy egy su- 
hancot játszott elevenen. Sarkady pedig 
az idegesen rángatódzó tanitó alakjával 
keltett nagy derültséget. Közönség volt 
szépszámmal.

— A CHil Baba. Martos és Huszka 
társszerzők kedves operettéje hosszabb 
pihenés után holnap ismét színre kerül. 
Gábort ezúttal ismét Zilahyné énekli. A 
többi szereplők Fóthy Frida, Szakácsnő, 
Polgár, Árkosy, Karacs, Sarkadi. Deésy.

— A szombati ifjúsági előadás. 
Petőfi költeménye után Íródott János 
vitéz regéből folynak most a próbák. A 
rendkívül szórakoztató darab tele van 
szebbnél szebb dalokkal, táncokkal. János 
vitézt Árkossy játsza. Kívüle hálás sze­
repe van Fóthy Fridának. Az előadásban 
részt vesz csak nem az egész személyzet.

— A közönség figyelmébe. Mind­
azok, kik a Kis áruló daljátéknak pre­
mierjére, mely február 4 én, hétfőn álta­
lános bérlet szünetben lesz megtartva. A 
szerzőknél páholyt és támlásszéket jegyez­
tek elő, kiválthatják helyeiket a színházi 
pénztárnál február 1. és 2-ik napján, 
pénteken és szombaton. A ki nem váltott, 
valamint az elő nem jegyzett helyek feb­
ruár 3-án kaphatók.

— A falusiak. Szigetin József 
pompás vigjátékára készül a személyzet, 
melyben Ziiahy igazgató ismét ragyog- 
tatui fogja aranyos humorát. A többi 
szereplők Szabó Irma, Ardai Ida, Békés, 
Ternyei szintén hálás szerephez jutottak.

A kis áruló operettel nagy ambi- 
eióval foglalkozik az énekes személyzet. 
Naponta folynak a zenés próbák az új­
donságból Fekete Oszkár karnagy és 
Polgár rendezése mellett. A bemutató 
február 4-én, hétfőn lesz.

ÚJDONSÁGOK.
SzerkesÄtäsegi teiefo&i <ix. 33$.
Beorkoaztőségi ó.: d. e. 8—12 d. ti. 2 6. éjjeli 2,6 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. zt.

— Hitelesítő közgyűlés. Ma dél­
után hitelesítő közgyűlés volt a‘ városhá­
zán. A tegnapi közgyűlésről felvett jegy­
zőkönyvet hitelesítették a szokásos for­
mák között a kiküldött bizottsági tagok.

— Simonffy Imre betegsége.:
Simonffy Imre kir. tanácsos volt pol­
gármester betegségében, mintx értesü- ! 
lünk változás nem állott be. A nagy-j 
betegnek ma magasabb fokú láza volt,: 
úgy hogy az orvosok nem bírták vég­
rehajtani a műtétet. Mindazonáltal 
azt hiszik a kezelő orvosok, hogy az 
öreg urat megmenthetik az életnek.

Legjutányoeabb 
leggazdagabb 

forrása a

— Föld adomány iskola építés­
re, Tudvalevő, hogy a város a közel jö­
vőben 10 uj tanyai iskolát építtet. Ezek 
közül az egyik kis szepesen lesz. Az 
iskola céljaira Kenyeres Károly, az áldo­
zatkészségéről előnyösen ismert földbirto­
kos szepesi birtokán 800 négyszögöl föld­
területei adományozott. Elhatározását kö­
zölte a város tanácsával, a mely reméli, 
hogy hasonló áldozatkészséggel már má­
soknál is találkozni fog.

— Apamén vizsgálat. Ma csütör­
tökön ejtik meg a szokásos apamén vizs­
gálatot az epreskertben. Jelen lesznek a 
telepen a katonai méntelep kiküldött tiszt­
jei, a városi tanács tagjai és a vizsgáló 
bizottság.

— A közigazgatási tanfolyam 
féléve. A debreczeni közigazgatási tan­
folyam hallgatói a napokban kezdték meg 
az idei első félév vizsgáit. Ma véget értele 
a vizsgálatok s az előadók holnap Czeg- 
lédy Mihály elnöklete alatt a következő 
második félév tananyagának megbeszélé­
sére értekezletet tartanak.

— Hortobágyi pusztán . . . 
Bizony a széles, nagy Hortobágyon 
fuj a szél és kavarja a havat a leve­
gőben. A tél csak ott mutat igazán 
téli tájat. A merre csak a szem ellát, 
egy fehérség az egész, tele fa, ház, 
karám, akol, minden, minden hóval. 
Farkas Albert a mátai biztos ma je­
lentette Kovács József polgármester­
nek, hogy a nagy pusztaságon a hó­
ból ugyancsak kijutott. Egy jő fél mé-1 
tér magasan fedi a földet a hó. A hi­
deg is óriási, úgy, hogy a vadállatok 
s nádas! madarak rakásra fagynak.

: Ordas is akad olykor-olykor s ha éhes, 
bizony merészebb szokott lenni, bete­
kint a csárda udvarára is.

— Népgyiilés Dorogon. Vasárnap 
1 délelőtt Hajdudorogon nópgyüiés lesz. A 
kisgazdák és munkások fognak szervez­
kedni.

— Feltört pince. Kalóz Erzsébet 
I Teleki utca 7. sz. a. pincéjét feltörték és 
onnan nagyobb mennyiségű burgonyát és 

I tengerit loptak el. A rendőrség az isme- 
! rétién tolvajt keresi.

— A szlőjd tanfolyam A debre­
czeni kézügycsitő tanfolyam választmánya 
Szántó Győző elnöklete alatt a kereske 

1 delmi akadémián ülést tart, a melyen a 
tanfolyam állandósítása lesz napirenden.

—- A mai felolvasó est, mely dél­
után 5 órakor tartatik meg a róm. kath.

: főgymnasium dísztermében, a követkoző 
programra szerint fog lefolyni: 1. Liszt 
F. „15 ik Rhapsodia“, zongorán előadja 
Fekete Oszkár ur. 2. Gyöngyi Izsó „Az 
Ábécés néni“, szavalja Szakácsi Hús ur- 
leány. 3. a) Weber „ Agutha“ nagy ária a 
„Bűvös vadásziból, b) Taubert „Madár- 
dal“, énekli líadó Anna urleány. Zongo­
rán kíséri Fekete Oszkár ur. 4. „Színházi 
előadások s színészek a rómaiaknál.“ 
Irta s felolvassa dr. Sziits István ur. 5. 
Grieg G. „Fdur szonáta“, hegedűn elő­
adja Dénes Arthur ur. Zongorán kiséri 
Drumár János ur. Ezen érdekesnek Ígér­
kező felolvasó estre jegyek kaphatók Mi- 
halovics Jenő gyógyszertárában. ______

arany

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

Halász ékszerüzlete

— RablógyilkosBág Mező 
túron. A mezőtúri rendőrség tegnap 
este táviratban értesítette a debre­
czeni rendőrséggel, hogy ott legnagyobb 
kegyetlenséggel megölték és kirabolták 
Nagy Borbála nevű vagyonos özvegy 
assszonyt. Az eddigi vizsgálat adatai 
arra következtetnek, hogy a rablógyilkos 
valószínűleg Debreczen felé vette útját. 
A rendőrség a távirat vétele után meg­
tette a sürgős óvóintézkedéseket arra 
nézve, hogy ha a rablógyilkos Debrc- 
czenbe jön, azonnal elfogják.

— A ló- és szekér összeírás a 
mai napon befejoztetik, felhívja ennélfogva 
a tanács az érdekelt közönséget, hogy a 
jelentkezést a mai napon mulhatlanul tel­
jesítsék, mert a mulasztók a törvény ér­
telmében meg fognak bűntetteim s lo­
vaiknak utólagos bejelentésére kötelez 
tetnek.

— Meghaltak. A debreczeni álla­
mi anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap 
folyamán a.következő halálozásokat jelen­
tették be : Özv. Béres Istváoné ev. ref. 
69 éves, Schvarcz Hermina izr. 75 éves, 
Schmögner János ág. ev. 42 éves, Vas 
Ferenc ev. ref. 20 éves, Cserép Jánosné 
ev. ref. 54 éves, Török Jánosné ev. ref. 
47 éves, Müller Anna róm. kath. 22 hó­
napos.

— Lopás a vasútnál. Szobosziói 
Gábor tegnap délelőtt haza akart utazni 
Szoboszlóra. Pénztárcáját kezében szoron­
gatta s az állomás peronján járt fel s alá. 
Szoboszlui Gábor sétáját Nagy András és 
Aj táji Gábor arra használták fel, hogy a 
pénztárcáját, melyben 50 korona pénz 
volt, a kezéből kilopták. A vakmerő tol­
vajokat azonban a rendőrség elfogta.

— Több esel1 elismer őlevél igazolja, 
bogy n „Milleniumtelep“ Nagyősz, Torontálmegya 
a legjobban kezeli, és legjobb fajtiszta szőlőoityA- 
nyokát szállít a legolcsóbb árban. Mümelléklettel 
díszített magyar vagy német vagy román vagy szerb 
nyelvű nagy árjegyzékét kívánatra ingyen és bár­
ul eu tv e küldi.

A „Hajdmnegyei népbank Piacz-
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsijeiéire, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamat számol ássál 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem keli a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Nincs fa Debreczenben De
van jó meleg alsó ing, alsó nadrág, bélelt 
keztyü és harisnyák a Nyakkendő király 
úri divat üzletében a főposta mellett, a 
hol tuihalmozott raktár miatt ezen cikkek 
leszállított árban kaphatók.

— Gumi különlegességekben óriási 
választék. Mintaküldeményt 2 korona elle­
nében küld Schön Sándor keztyü és köt­
szerész Debrecen, Piac u. 12. Stenczin- 
ger ház.

— Kitűnő bor, scstakerti rizling 
Mayer Jenőnél.

— Naponta friss sonka Mayer Jenő 
fűszer- és csemege üzletében.

— Báli legyezők, fésűk haj tűk, 
kefék, szappanok, legnagyobb vá­
lasztékban igen olcsó Mentze Hen­
rik áruházába Kossuth u. 4. szám

— Nagyon olcsón lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikket. — Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt — a Nyakkendő ki­
rálynál, a főposta melleit. Czégvezető 
Rózsa Lajos. __________

zsebóra

1907. január 31.

ezüstnemüek, modern ékszerek 
különlegességek beszerzésére

Debreczen, Főtér. Fehérló mellett.

T
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— Báli toiletteket remekül fost 
és tisztit Koncz .József gőzerőre berende­
zett kelmefestő és vegytisztító intézete 
Vár-u. 3. és Batthányi-u. 2.

— Üveges munkát és képkere- 
tezést olcsón és csinosan kizárólag egye­
dül készít Blattner Gyula Piac utca 69. 
szám alatt Megyeházzal szemben, telefon­
szám 468.

— Mindenféle bel- és külföldi 
gyógyszer különlegességek, szépitőszerek, 
arczkrémek, szappanok, illatszerek stb. 
egyedüli raktára Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczenben, Kossuth u. 
8. sz. „ Arany egyszarvú“ gy ógyszertár.

— Horgony! Károly Ámor Biscuit 
saját készítésű teasüteménye és Graham- 
kenyér legfinomabb angol sütemények ké­
szítőjének a mai számunkban megjelent 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

A Polónyi-ttgy.
Polónyi is nyilatkozik. 

Magyarázza, hogy mért mondott le.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, január 30.
Ma délelőtt miután Polónyi Géza 

igazságügy miniszter lemondását benyúj­
totta, minisztertanács volt a képviselő- 
házban. A tanácskozáson arról volt 
szó, hogy Polónyi távozása miképen 
történjék meg. Minisztertanácson Kos­
suth Ferenc és Apponyi Albert gróf 
felkeresték Polónyit az igazságügymi­
niszteri umbau s hosszasan tárgyal­
lak vele.

A Búd. Tud. félhivatalosan jelenti, 
hogy a lemondást beadta Polónyi, 
majd közli Polcnyinak magának egy 
nyilatkozatát, a melyben kijelenti, hogy 
nem igaz az, mintha ö megakart volna 
maradni mianenáron. Igaz, hogy Justh 
Gyula felajánlotta neki, hogy tesz lé­
péseket az érdekében, s ezt ö elfo­
gadta. Nehogy azonben a koalícióra 
nézve bármiféle hátrány származzék 
az ö ügyéből, hazafias kötelességének 
tartotta elhagyni helyét.

Holnap Polónyi a Házban is fel 
fog szólalni ügyében.

Azt hiszik, hogy Polónyi lemon­
dásának elfogadásáról a királyi kézirat 
szombaton jelenik meg a hivatalos 
lapban.

nyi politikai múltjára, hazafias működé­
sére és a pártban 30 év alatt kifejlett te­
vékenységére.

Apponyi Albert a második szóló. 
Nagy érdemeit sorolja fel a távozónak. 
Hosszas beszédben mutatja ki, hogy Po­
lónyi nem az igazságügy miniszteri műkö­
dése miatt hagyja el bolyét, hanem áldó 
zata egy hajszának. Sajnálja, hogy tá­
voznia kell, mert Polónyi mindenképen 
igen sokat használt a függetlenségi esz­
mének. Majd határozati javaslatot terjeszt 
a párt elé.

E szerint mondja ki a független 
ségi párt, hogy Polónyi igazságügy mi­
niszteri tevékenységét a legnagyobb mér­
tékben helyeselte. Sajnálja a távozását. 
Mint a párt tagját továbbra is tiszteli s 
érdemeit elismeri. Bizalommal néz a párt 
a bíróság döntése elé s azon reményének 
ad kifejezést, hogy a döntés Polónyit 
rehabilitálja.

Majd megindokolta Apponyi a ha­
tározati javaslatot, amelynek elfogadá­
sát kéri.

Károlyi István gróf felszólalásában 
kijelenti, hogy e szót „sajnálja“ a párt 
nem helyesli.

Bethlen Oszkár kifogásokat emel az 
ellen, hogy a párt a bíróság döntésé 
ről szól.

Löhne Hugó közbeszólásokkal za­
varja a szólót, mire Károlyi István és 
Bethlen magyarázatot kért.

Biiony Akcs óhajtja Apponyi fel 
1 fogását és sajnálkozásának ad kifejezést,
: hogy Polónyi, a ki 30 év alatt olyan nagy 
i szolgálatokat tett a pártnak, most el­
hagyja állását.

Négy Dezső elfogadja Apponyi ja 
!: vaslatát.

Kossuth Ferenc konstatálja, hogy a 
1 javaslatot a párt, elfogadja, bár egyesek 
nem mindenben osztják az abban kifejtett 

i nézetet.
Hiszi, hogy végül is ol fog simulni 

minden felhő, amelyet Polónyi ügye a 
béke egén támasztott. Ez a hajsza nem 
annyira Polónyit, mint a függetlenségi 

! pártot és a kormányt érte. Bízik a párt 
tagjaiban, hogy a jövőben híven kitárta 

I nak az eszme mellett, melyért Polónyi 30 
éven át olyan nemes a nbicióvsl küzdött. 
Szükségesnek tartja, hogy a párt a hatá­
rozatot a Ház elé vigye.

: Ezután Hoitsy Pált bízták meg, hogy
a javaslatot holnap a képviselőház elé 
terjessze s a párt felfogását előadja.

Ezzel az értekezlet véget ért.

ria császárja, Magyarország apostoli ki­
rálya, Csehország királya stb. közhírré és 
köztudomásúvá teszsziik : L A Reichsrath 
kópviselőháza feloszlattadk 2. Az uj ál­
talános kéyviselőházi választások azonnal 
megkezdendők. Kelt Pécsben, 1907. ja­
nuár 30-án.

Ferenc József s. k.
Azután az összes miniszteri aláírá­

sok következnek.

TÁVIRATOK.

Afiiggetlenségi párt értekezlete.
Bizalom és sajnálkozás a távozónak.

Harmincéves munka jutalma.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, jan. 30.
A függetlenségi párt ma este, népes 

értekezletet tartott Polónyi Géza távozása 
ügyében. Az értekezleten jelen voltak 
Apponyi Albert gróf, Mezőssy Béla, Kos­
suth Ferenc, Günther Antal stb. a kor­
mány részéről.

Kossuth Ferenc jelentette be, hogy 
Polónyi lemondott az igazságügyminisz 
térségéről. Besózédében hivatkozik Puló-

A képviselőház ülésének vége.
Budapest, jan. 30. Szünet után 

a képviselőházban Csernoch János 
néppárti szólalt fel. Farkasházy Zsig- 
monddal polemizált. Bathyány Tivadar 
a nemzetiségek sajtó utján való izga­
tásáról beszél. Majd arról szól, hogy 
a sajtószabadságot megnyirbálni nem 
engedi. Ezután interpellácziók követ­
keztek Bredician és IVdád Aurél in­
téztek kérdést a belügyminiszterhez. 
Ezzel az ülés véget ért.

Választás Ausztriában.
Bécs, január 30 A Wiener Zeitung 

egy 1907. Óv január 30-án kelt császári 
pátenst közöl, mely a Reichsrath képvi­
selőházának feloszlatására és az uj vá­
lasztások megtartására vonatkozik. A csá­
szári pátens a következőket mondja: Mi 
l, Ferenc József isten kegyelméből Auszt

Menydörgés télen.
Paris, jan. 30. Ma a város feleli 

óriási vihar vonult át. Vitlámlolt s 
menydörgött, mintha csak nyár lelt 
volna.

Rudolf trónörökös emléke.
Bécs, jan. 30. Ma Rudolf trón­

örökös halálának évfordulóján a király 
a kapucinusok templomában misét hall­
gatott s aztán a sírboltban a trónörö­
kös és a királyné koporsójánál imád­
kozott.
A rémes bánya szerencsétlenség.

Berlin, jan. 30. Redenből jelentik : 
Hivatalosan eddig 148 halottat állapítot­
tak meg, kik közül 62-őt hoztak fel. A 
többi még lent van a bányában. A bilds- 
tocki tárna szellőztetőjóben felfogott gázo­
kat megvizsgálás végett a Saarbrücken! 
laboratóriumba vitték. A vizsgálat ered­
ményétől függ, hogy le lehet-e menni 
újból a tárnába a mentés folytatása vé 
gett. A bányatéren anyák, gyermekek, 
asszonyok és leányok állnak, kik hozzátar­
tozóikról kérdezősködnek. Százszámra ér­
keznek táviratok is, melyekben szülők és 
rokonok kérnek családtagjaikról felvilágo­
sítást. Épp most hozzák az első koporsó­
kat az áldozatok részére. Barnára csiszolt 
ládák, fénylő főm veretékkel. Valamennyi 
halottnak a nevét megállapították. Vég­
telen sorban feküsznek egymás mellett 
abban a burákban, a hol a munká­
sok mindig gyülekezni szoktak, szájukban 
papirszelcttel, melyre nevük van felírva. 
Javarészét csak munkaszámúkról ismerik 
tel, mert az arcok a folismerhetleuségig 
eltorzultak. Tegnap a halottakhoz csak a 
legközelebbről érdekelteket bocsátották 
be, ma azonban mindenki bemehet A 
tágas csarnok szivet rázó jelenetek szín­
helye. Lelkészek ós apácák asszonyokat 
és leányokat vezetnek be, kik férjeiket 
apáikat, fiaikat avagy jegyesüket keresik’ 
Két asszony, lelkészek által támogatva 
lép be. A bejáratnál két félig elszene­
sedett holttest fekszik, köztük cipő és 
néhány rongyos ruhadarab. Éles sikoly 
hallatszik és az egyik asszony jaj vésze­
kéivé lerogy, férjére ismert a holttestben. 
A másik asszony egy másik halottban 
fivérét ismeri fel. Mellettük egy fiatal 
leány zokog halkan, de keservesen. Egy 
halott van előtte. A jegyese. Tiz nap 
múlva lett volna az esküvő. A tömeg 
egyre sűrűbben tolong a kapuk és bejá­
rtok körül. Tiz-tiz emberből álló csopor­
tokban bocsátják bo őket a halottakhoz.

MULATSÁGOK.
Kereskedő ifjak tánceatélye A

debreczeni kereskedő ifjak társulata feb­
ruár hó 16-án, szombaton az Arany Bika 
szálló dísztermében zártkörű táncestélyt 
rendez. Kezdete este 9 órakor.

— Táncestély. Fáik Ármin és Társa 
kefegyár munkásai saját betegsogólyző 
egyletük javára február hó 9 én, szomba­
ton a Korona dísztermében hangversenyt
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és zártkörű táncestélyt rendez. Az estély 
műsora a következő: 1. Nyitány. A zene­
kar által. 2. Dal. Előadja a debreczeni

1 íxi* P/Oi-ini részvéttel kérdezősködött a jo nagybácsi
r .útin. "fM 1E 'n.,.

a! ä un
rét szeletelt, de azért nem bújhatott ki a

üunkás dalegylet. 3. Szavalat. Előadja j reezeni 9351 sz. "íota °I"* I foglalva a kis gyermekkel, kinek
borgte Mariska k. ». 4. Hwdi S»Í1». 2S1 —I \,°Älf ..... n.m hmtm!
5. Dal. Előadja a dobrmeni munkás dal-|ni=an6 Csórta Teklától iSsJl Mirtha 

SH!?«. Előadj. Vaja_Ltol61m 8Z. tjkvben foglalt
ar. 7- Dal. Előadja a debreczeni munl 
dalegylet.

TÖRVÉNYKEZÉS.
A gyermek élete. Kint dolgoztak 

a mezőn tavaly nyáron Gál Albert és 
Rácz József hajduhadházi lakosok. Mi­
előtt munkába állott volna a két nap­
számos ember, a tanyában lévő nyitott 
tűzhelynél melegítették meg ebédjüket. 
Ott játszadozott a tűzhely körül a kis 
Rácz Józref is, ki midőn a munkába 
mentek apja és nagybátyja tovább rakta 
a tűzet s e közben lángra lobbant a sze­
rencsétlen kis gyermek ruhája is. A meg­
rémült gyermek az istállóban rohant ki, 
s itt tüzet fogott a szalma és egy pár 
perc múlva már lángba állott az egész 
épület. A tűz martaléka lett nemcsak az 
ártatlan kis teremtés, hanem az istálló­
ban beégtek az ott lévő jószágok is. 
törvényszék gondatlanságból okozott tűz 
vész vétsége miatt vonta felelősségre leg 
nap Gál Albertet és Rácz Sándotr, kiket 
védekezésük dacára az igazságszo.gálta­
tás Kerekes János biró elnöklete alatt 
30—30 korona pénzbüntetésre ítélte. Az 
ítélet jogerős.

I Kígyó-utca 88 sz. házit Molnár Sándor L nejétől 9400 koronáért. - Nyikosi JA- 
nos és neje veszik a debreczeni 7896 sz. yk.btn foglalt 847 n=z»l Sestakort, szél- 

I löt Berger Andortól 0600 kor.

Terménytőzsde,
dchvaícz B. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1907 jau

vallatás alól, mert az erélyes hölgy most 
már egyenesen feléje fordult.

— On az egyedüli bizalmasa, Pile- 
séche ur. tudja, milyen állapotban van az 
öreg ur.

Folytatása következik.

Nyílttéri
Kies Endre első éves theológus fia­

mért semmi nemű adósságot ki nem fizo-

Jegyzések 50
változatlan, határidők állandók 

1907 októberi búza 
1907, áprilisi búza 

októberi rozs 
1907. áprilisi rozs 

októberi zab 
áprilisi zab . .

1<;07. májusi tengeri 
1907. júliusi 
1907 azeptgmb rt 

1907, augusztusi rape te

Budapest 1907 jau. 3o mért semmi nemű auussagm *.i i ^
1 ’ „ i Va , tek és felelősséget érte einem vállalok.ífflSf 87Ó,nakl KéSZárU Kocsáld. ÍJ07. január 30.
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EBzgazdasägu

Debreczeni ingatlanok forgalma
Horváth Gusztáv veszi a debreczeni 4400 
sz. tjkvben foglalt 618 négyszögöl újkerti 
szőllőt Balogh Mihály és nejétől 3600 
koronáért. — Debreczen város veszi a 
debreczeni puszta guthi 56. sz. tjkvben 
foglalt 16 hold 246 négyszögöl kaszálót 
Bészler Kálmán és társaitól 5000 kor.
Szép József veszi a debreczeni 2102 sz. 
tjkvben foglalt 3 hold 256 négyszögöl 
ujusztásu földet özv. Molnár Józsefné és 
társaitól 1700 kor.- — Diószegi András 
veszi a debreczeni 6811 sz. tjkvben fog­
lal t Csemete utca 9. sz. házat Arenstem 
Dánieltől 3320 kor. — Kraszula Mátyás 
veszi a debreczeni 525. sztjkvben foglalt 
Hadház-utca 11. sz. házat Herman Má­
tyásáétól 2400 kor. — Fóhn Márton ve 
szí a debreczeni 2336. sz. tjkvben foglalt 
Tizenhárumváros-utca 8. sz. házat és 3 
hold 600 négyszögöl ondód! földet Csíkos 
Ferenciől 8500 kor. — Gyurka Sándor és 
neje Henter Mária veszik a debreczeni 
9423 sz. tjkvben foglalt 274 és fél négy­
szögöl ujosztású földet Balogh István és 
nejétől 2000 kor. — Dr. Mariska György 
veszi a debreczeni 632. sztjkvben foglalt, 
Csapó-utca 34. sz. házat és ondodi földjét 
Pongrácz Géza és nejétől 36000 kor. — 
Polgári József és neje Kis Mária veszik a 
debreczeni 791 sz. tjkvben foglalt 3 hold 
600 négyszögöl ondódi földet Aranyi Ist­
ván és társaitól 2900 koronáért. Debre­
czen város veszi a debreczeni 2347 sz. 
tjkvben foglalt Nyugati-utca 20. sz. há 
zat Kecskés Sándornó és társaitól 6600 
koronáért. — Posta Lajos és nejo Rőth 
Juliánná veszik a puszta nagyhegyest 51 
sz. tjkvben foglalt 4 hold 800 négyszögöl 
tanyaföldet Győrfy Imre és nejétől 3600 
koronáért. — Szunyogh László és neje 
Lajos Vera veszik a debreczeni 6110 sz. 
tjkvben foglalt 455 négyszögöl Csapókerti 
szőlőt Nagy Sándor és nejétől 1800 kért. 
Lcskó Fcrcnoz és neje Porcsin Eszter 
veszik a debreceni 2040 sz. tjkvben fog-

Mi »an Lina néni pompadurjában
k ogy pápaszem, egy kötés, egy zseb-1 
L kendő és egy doboz Fáy valódi] 
®!L Sodeni ásványpastilla, Ha valaki a 
W családban köhög, rekedt vagy más- 

6 ként nem jól érzi magát, mindjárt] 
L osztogatja a jótékony dobozból a I 
w fehér tárgyacskát. Mert ő tapaszta­ni latból tudja, hogy Fáy valódi So;
_ óeni meghűlésnél hatással van s o I
I® pastilla ajándékaival már sok jót
Q tett. Vehetünk Fáy valódi Sodemt | 

H! kor. P25 dobozonként mindenütt.
Főraktár Magyarorszag reszere : Dr. 

Egger Leo és Egger I., Kochmeister nóda, 
Thalmayer és Szeitz, Török József uraknál ] 
Budapesten

REGÉNY-CSARNOK.

Kocsáld, 1907. január 30.
Apja Kíbb Zsigmond.

* Erovat alatt közlőitekért nem vállal tele- 
IlŐBséget a szerk-

Fthesamái,
CSÚzty

ICSsaswényl
föltétlenül és biztosan gyógyít a hire« é* min­
den házban nélkülözhetetlen

Pa*» Arányi hirfcetesftirlW
Rfoetsma-ÖiaJ

Ajánlható kéz-, láb , hát-, mell- és derákft- 
jásnál, ütés, erőltetés, ficamodáeekeál, Mft- 
jás és fftlzugás, fej- ás fogfájásnál. Kephwtó 

egyedül a készítőnél :

B.H. Stwlor
satu-tér 20. és minden nagyobb gyógyszer- 
lárban. Ára egy üvegnek 2 korona. Prora 
üveg 1 korona. 6 koronás rendelésnél mgyen 
csomagolás, bérmeutve. Öebreczernuen
kepfeatA s Tóth Béla ur gjróaystser- tárában Piaosc-ntesa 18. a*. zunl* a Or Aríssfl névrel — A *«*»»• mind rosssakaratu hamiawas

23
Az utazó csoda.

Fantasztikus regény. 
Elmondani ... de mit ? A két

íll n,
UEüpU üt) OUUlUúüj
DEBRECZEN, Hisismjiiombaxár.
Óriási választék érkezett

valódi Perzsa ób keleti
szőnyegekben.

Indiai nyomat, Indiai hímzés, 
Paravánok, Papucsok stb. stb.

Japán és Perzsa különlegességek.
EérjüK kirakatainkat megtekinted '• '■
Olcsó árak! Olcsó árak!

Ipiiiiiiiiiiiihiiii   ■mi» íinBHirr-*——■

tál emberre ismét kínzás várt.
— Hogy van a nagybácsi ? — íoly- 

tatá a kegyetlen asszony.
Még nem készült el Bómohsant a 

felelettel, tehát azzal segített magán, hogy 
a segédet bemutatta.

— Itt van a hii segédje, 1 íleséchc 
ur, ki szíveskedik velünk reggelizni.

— Egy vendég ! Ah uram, bocsássa 
meg, de ez a bolond vöm olyan különös.
Nem szól előre semmit, ha vendéget hiv; 
ez nem tárja. Igen szivesen látjuk önt, de 
szerettük volna önt tisztességesen meg­
vendégelni. Elégedjék meg, kérem, a mi 
szegényes ételeinkkel ...

Az öreg asszony fölugrott és a kony­
hába szaladt, hol leánya már rántottál
sütött. ,

Pileséche nagy zavarban volt, szere­
tett volna a föld alá bújni, de a szobrász 
erővel egy székre ültette és néhány perc 
múlva eloszlott az izgatottság.

No de most beszéljen a nagy­
bátyjáról ...

Legrisné kövér, vérmes asszony volt, 
kinek ajkain örökös m soly lebegett. E
mosolyt azonban a körülményekhez képest i .
alkalmazta és most a meghatott mosoly flphrnpyjmhan j^OSSUtu’UtDh«1 
mellett köny csillogott szemeben és bus UüW GUZiCUUCUi

Rácz iirmbs
I üveg 75 kr.

Kontsek Gézánál
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Van szerencsém a n. é. közönség szi- ] 
vés tudomására adni, hogy

zongora és hangszerkészítő
■ BB BB ■» **■ «“■ BBB B-1

megnagyobbítottam és elvállalok minden 
e szakmába vágó javításokat és hangolá­
sokat, Czimbalom és Gramaphon javí­
tását, és hangolását úgy helyben mint 
vidékre a n. é közönség további pártolását 
kérve, tisztelettel

Schmidts.
zongora, hangszer készítő és raktároz.

Seccessiós |
Inga és Salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek 

legolcsóbban kaphatók

Kúrián Hinte
DEBRECZEN, Piacz-utcza 42.

Javítások legolcsóbban jótállással.

Kartja József

DEBRECZEN? FÜGGÉSÉN ÚJSÁG

Zalai Máik tanár
három hav könyvviteli szn'tanfolyama

1907 február 3 án r yilik meg
Tanú’j 50 kor.

Nappali és esteli tanfolyam.
Doínatáe • naponta 10 12 óráig. (Városi bér- 
oBirntnS . palota 2. sz. III. kapu 2. emelet.)

Szövetkezés! Takarékosság! Erő: a jólét alapja
Aiáis*áisi

A ki fiának pályája kezdetén pénzt akar adui.
A ki loánsát gond nélkül akarja kiházaailani.
A ki önál5ássi?asii akar a magát.
A ki házat, főidet akar szerezni olcsó, kényel­

mes .lefizetésre.
A ki öreg lurviaira betegségére nem a<nr 

másra szorulni, idején gondoskodjék és lépjen 
be alléps éné!Baeik

m. az. most alakuló II. évtársulata tagjai sorába 
erejéhez módén lieli befizetéssel.

Iskolás gyermekekre, kis jövedelmű egyénekre 
való tekintettel már

heti 10 fiaié**
befizetéssel is be lehet tagul lé, ni.

Betétjeire mindenki könnyen törleszt» 
hetö kölcsönt kaphat, mert társulataink S 

12 ívesek.
Első évtárei-,latnuk 852$ tagja 42ít£15 be­

tétet fizet hetenklnt, mely befizetés az évtár-ulatok 
lejártáig cc. I 7315,960 K. befizetésnek félti meg 
mely összeg után « társulat tagjai b °/o haszonered- f 
méfiyben fognak részesülni, .. 1

Eddig 800 esetben 800,COO kor. köl­
ti-önt adtunk ki szövetkezetünk tacHuak.

Tagul jelentkezhetni a BSÉDSEG^LYZŐ 
BANK m. sz. helyi- égerben Píac-u. 42 l.amprecht
palota a ^ IGAZGATÓSÁG : Domahidy Ele 
mér, Hajdú vm. és D-rbrecen sz. kir város v. föis 
pállja elnök. Forral E nő, földbirt. alelnbk. hontsek

Or. SZÁSZ ADOLF
medico mechanikai

Zander-gyógyiíitézeL
Piacz a. 59. Steiaház Földszint 

TpIüÍcu 389 Telefon 389.
Zatider-féle mechanikai gyógykezelés, 
Fejlesztő gytnuastica (gyermekeknél. 
Orvosi massage. — Tulhcvitett száraz 
levegő fürdő. Villamozás. (Fardizálás és 

Galvanizálás.)

nagykőrösi tanitóképezdei tanárnak 
Debreczenben, Zápolya-u 8. sz. alatti

(négy szoba, előszoba, konyha, mellék­
helyiségek, nagy udvar telek, kerttel s 
fúvott kuttal) kedvező feltételek mel­
lett eladd. El nem kelés esetén f. é. 
május 1 -töl több évre is

bélibe adandó«
Bővebb értesítést nyújt : Ctondi 

Sándor, felsőbb leányisk. tanár, Dot- 
reczen, Kossuth-u. 33. sz.

Komáromi
miihangazer készítő.

Főüzlet Piacz-utcza 63 Szentanna-utczá- 
val szemben. Fióküzlet lózseí kit" he -cég 

utcza. (Saját ház)
Czimbalom vételnél díjtalan ta­

nítás. Kitűnő Római hurok. Iskola 
hegedűk 7 koronától. Nagy hangszer 
műhely, mindenféle hangszerek javí­
tását elfogadom.

! SZABÓ LAIOS FIAI
vászon , divat-és sxenyeg áruhó,
* Óriási választékban kaphatóki

Hói- és férfi téli (láger) 
gilsé rnbázatefe 

Szénné boák és gallérok
I a legújabb formákban

(3MI!

mt

Zongora,
pianínó,
harmonium

Miklósné és Társa
bőröndÖB műhelye 

DEBRECZEN, Piacz-u. 26. ez. Nagytözsde udvar
Elfogad minden e szakmába vágó 

rendeléseket és javításokat.
Nagy raktárt tart mindenféle

utazó kofferekben, kézi és utazó 
táskákban, a logolcsóbtól a legfi­
nomabb kivitelig.

Egy gallér 14 br.

Géza, nagyker. alelnök. Geréby Bál fóld.órlokos 
ügyvezető igazgató. Br. Weis .József ügy ved jog 
tanácsos. Br. Batkányi Emil. Békés Lajos. ! r. Kuu 
Béla. Ur. Berger Andor. Dávtdházi Kalman, Leké* 
Emil. Spmo-sy László. Lavmrecht Frigyes. I." sztig 
Dezső Wertin Sándor. Dr. Varga Elemér. ÍELUGY h- to 
Lö BIZOTTSÁG: Gyui-csány Béla, Trigárazky Emil, j ^ 
Uiigár Jenő.

Őszi és téli idényre
Czibelin 80 krtól. 
szövetek . 40 „
flanelek . 26 „
parolietek. 20 „

Seifen- és Plüss sálak.
Férfi-, női- és gyer­
mek tricó.

Féri- és női feliérnem?!
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

a
<B
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f*w01NO
B
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I Női és gyermek harisnya 18 krtól. |

• * >;«í •>
a. .tv.'*

és czimbalom nagy választékban.
(Iramoghonok a világhírű 1 he 

Gramophone É. & Co Jipevriter es 
lemezei. Mindenféle hangszerek vesz-

Zongora hangolást vidéken is 
felogadok.

olcsóbb és Himalaya minőségben.
A világhírű P. D. jegyű, kitűnő 

szabású

fűzök
egyedüli raktára.

Jutányos szabott arak.
Kirakataink állandóan a legutóbbi 

divatot tüntetik fel. 4

Kiadó úri lakás.
Szécsényi-utcza 25. sz. házban 5 

szobás utczai I-sö emeleti lakás nagy 
előszobával s mellékhelyiségekkel, 3 
lóra való istállóval (vagy a nélkül)

Május 1-re kiadó.
Értekezhetni ugyanott a tulajdo-

Vigyázni ezen bejegyzett védjegyre!

HÁROM KÉRDÉS.
I. Miért kedvelik az orvos urak az

EGGER-EMULS10T ér rendelik
ezen csukamájolajat szeretettel ?

az EGGER-EMULSIÓT a csuka­
májolaj legjobb adagolási módja és 

gyúgyeredményei meglepők.
II Mi A«» szeretik a gyermekek az EG6EK-II. Miért EMULSIÓT ? annyira ?

Hintát *ze kitűnő nyalángaág számba
meri megy. -_rli

III *4á«S szeretik a felnőtt egyének az EOGfeli-
III. Mien EMULSIÓT?

VWahI tudják, hogy a csukmnajolaj áldásos 
SUeri hatását fokozott mérvben bírja és 

mindazonáltal nyoma sincs a csukamájolaj underitó 
ize és szagának
Hogy ezen ténynek valódiságáról bárki meggyőződ­

hessen, a
NÁDOR-gyógystertár Budapest, VI., Váczi-körut 17.

bárkinek küld egy ingyenes próbát 30 flü*P elő­
zetes beküldése ellenében, (csomagolás és portoert.t

Egy eredeti nagy üveg EG6ER-EMULSIÓ 2 korona. 
Kapható Debreczenben : Balázs Ödön, Füleky Pál.
Koczián Dezső, Mibalovits Jenő, Murakozi László, 
Kadakovits Géza, Grósz Nagy Ferencz, Sdtz Ferencz, 
Steiner Manó és Tóth Béla gyógyszertárakba«

BOSSAl



Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér, x 
•e^kissebb hirdetés 40 fillér. Vastag belükből bit- i 
dett minden szó 8 fillér. — Vidéki tV.dakuZÓdáBÜ'il

tessék válaszbélyeget csatolni.

íMtitiKCjíZKM fc'ÖGCgTLgí3 ÚJSÁG
giép «I bajusz

Tcrlesziésrs kölcsönöket 4-4Vs százalékos 
töke kamat mellett rövid idő alatt folyó-1 
sittat, drága kamatú tartozásokat ol-1 
csóbbra kicseréltet, házakat és birtokokat 
vészén és elad lléry bankirodája, llu- 
nyadi-u. 2. szám alatt az emeleten.

Vigyázzon 1 Uraktól levetett ócska ruhákat! 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg; 
Béni Bádogos-u. 4. sz.  j

Gottwórirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár. _

Raktárcak vagy műhelynek kiadó egy 
üveggel fedett szin mellék helyiségekkel 
Február hó 1-sőre Szécsényi-u. 27. sz. a.

Eladó egy nyilas sámsurni szőilő rajta lévő 
épületekkel, mely áll 1 szoba, konyha. 
Értekezhetni lehet ‘Sestakert II. járás a 
csőszházzal szemben. __

Ajtó túsza 2G-ik számú ház kedvező felté­
telek mellett eladó mely évente 3000 
koronán felül jövedelmez. Értekezhetni 
lehet Scsta kert II. járás a Csőszházzal 
szemben.___________

olcsón eladó.

Védjegy.

Egy jókarban lévő zongora 
Czim Szív utcza 4.

Taauló felvétetik fizetéssel I-Iarraathy Pál 
könyv és papír kereskedésében Fiivósz- 
kert-u. 14.

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlőt villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerii és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor.

felszereléssel együtt készít 1 oldván L.
Debreczeni gIüő ElcktrotGcnniktii váliBldt
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168. ___
Egy nagy levélrendező üvegezett szekrény, 

nyomtatvány tartóval eladó. Czim a 
kiadóhivatalban. ________________

Eladó egy antik, de szépen kijavított nagy 
és sok fiókkal ellátott, csinos íróasztal, 
melyen Kossuth Lajos dolgozott. Ulcsó 
ár. Czim a kiadóhivatalban.________ _

Egy jó forgalmú helybeli kis szabó üzlet­
hez társ kerestetik 4000 koronával. Czim 
a kiadóban.

Majdusáyl
Bajuszpedrő. a hire«

HAJDÚSÁG PBDRS-wl
Elismert legjobb különlc 
gesség a a bajusz növeszté- 

I sere és ápolására, mely meg 
\nem avasodó zsírmentes 
Jnövényi balzsamos anya 

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmentve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Elmész: Éagf Fe^eeie^

gyógyaateréaz
DEBRECZEN, Kossuth-uteza 8. sz.

.Arany egyszarvú“ gyógyszerár.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít ! Legkitűnőbb szer szeplő, 
májíoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy“ szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje

Ugyancsak legnagyobb raktára minden be! 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Grósz Hagy Ferenez
gyógyszei-ésenél

DEBRECZEN, Kossuth-uteza 8. sz.
. Arany egyszarvú“ gyógyszertár. 

Telefon 486. au. Telefon 496. sz

190?. január 31

Modern lakúházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

MH

Nagy választék
bel- és külföldi

illatszerek, kazetták,
pipere ozikkek. továbbá 
gyógyszer különlegessé­
gek és sebészeti eszkö­
zökben, stb. stb.

Tóth Béla
gyógyszer iára és illatszer raktárában,

DEBRECZEN, Tisza palota.

Mélyen leszállított árak
különösen kiemelendők:

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
Jó mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, BŐ, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot m. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . 70 kr.
1 darab flanel blúz . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2 frt.

Fekete és színes férfi nyakkendők
óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.
laradékok fél árban.
Szabó Lajos Fiai

vászon, divat én szőnyeg áruház.

Eladási hirdetmény.
Alulírott felügyelőség részéröl köz­

hírré tétetik, hogy a magyar vallás- 
alap tu’ajdonát képező Hajdumegye 
Püspökladány községben fekvő 1108 
négyszög ölet kitevő telek a rajta lévő 
úgynevezett uradalmi emeletes ven­
déglő a hozzá tartozó istálló és nyitóit 
színnel, valamint huselárusitó bódéval 
együtt 34.000 korona becsértéknek ala­
pul vétele mellett f. év fenruár hó 
25-én délelőtt 10 órakor a püspökla­
dányi kir. közalapítványi felügyelőség 
iroda helyiségében tartandó szóbeli ár­
verésen a legtöbbet ígérőnek örökáron 
eladatni fog.

A részletes örökeladási és szerző­
dési feltételek a püspökladányi m. kir. 
közalapítványi iroda helyiségében a 
hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Utóajánlatok el nem fogadtatnak. 
P.-Ladány, 1907. január hó 22. 

Kir. közalap felügyelőség.

Legolcsóbb, legjobb
bevásárlási forrás

alkalmi ajándékokban
u. m. : Illatszerek, Par­
füm casetták, Illatos kez- 
tyü és zsebkendötartők, 
Menicür készletek, Coc- 
nac, Rum, Thea, Czu- 
korka különlegességek.

Rácz Herman
„Angyal“ drogueriája.

Debreczen, Piacz-utoza 42.

iStiisaiästeu

_ Gegaac
CZM-DöROZIER 4 Cie.

FRANCZIA COGNAOGYAR, PROMONTLk
fjrar- Mindenütt Itaphet«. '■*'34

RBOHKSaBBSi nílDA ÉR lUnr.HMANfc tv::.tt*****r’

Nyomatott Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdájában Debreczen, a föpoatával szemben.


